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Az uj adótörvény 
: jöucuresti március 6 

A szenátus ülésén Jorga beszélt külföldi 
polgároknak a kisebbségi vállatoknál való 
elhelyezkedése kapcsán. Majd Garbovicea- 
nu (Cliberális) kéri, hogy a kormány üzze 
végre napirendre a Skoda ügyet. D R Joani- 
tescu (nemzeti parasztpárti) saját pártja 
részéről is kéri a Skoda ügy napirendre tü. 
zését, hogy végre megszünjenek azok a gya- 

Bucuresti március ő. 
Kamarában megkezdték az adójavaslatok 

tárgyalását. A globális adót teljesea meg- 
szünteti a javaslat. Az indokolás szerint a 
globális adó kivetése és behajtása olyan ha- 
talmas adminisztrációt, tehát költségeket 18s 
jelent, ami nincs arányban az adóbol befo- 
lyó jövedelemmel. Éppen ezért vezetik be a 
pótadót, amely egyrészt enyhébb mint a 
globális adó, másrészt a kivetése se emészt 
fel olyan költségeket mint a globális aaoe. 
Az ipari célokra felhasznált épületek után 
eddig külön adót kellett fizetni. A javaslat 
most törli ezt az adót és az indokolás meg- 
Állapitja, hogy ez az adó illogikus és igaz- 

mintán az iparvállalat, amely az 
épületben müködik amugy is megfizeti a jó 
vedelem után eső adóját, már pedig az épü- 
let külön jövedelmet nem hajt. A javaslat 
azonban azt is megállapitja, hogy az adófize 
tés az utóbbi időben rendkivül módon csök. 
kent, éppen ezért fokozottan fel kell hivni a 
polgárságot, hogy adófizetési kötelezettsé- 
gének tegyen eleget. 

Elénk vita Nae Jonesen személye 

körül 

A kamara délutáni ülésén Iunian napi- 
rend előtt interpellációt mond el. Nae Jo- 
nescu - mondja lunian - akit március 
5-ig fogva tartottak, szabadlábra helyezése 
után megjelent a lakásomon és hosszasab- 
ban beszélt velem Beszélgetés közben meg- 
jelent lakásomon Pomponiu őrnagy ügyész 
lés kijelentette Nae Jonescunak, hogy szaba 
donbocsájtása tévedés volt, menjen vissza a 
fogházba. Én mopndotta Iunian, azonnal fel- 
hivtam telefonon Tatarescut, aki kijelen- 
tette, hogy fáradt és különben sem avatko- 
zik bele olyan dologba, amelyek a katona- 
ség hatáskörébe tartoznak, Kérdem - fe- 

és ujbol való letartoztatása körül. 

en 

A szenátusban a Skoda-ügy napirendre tüzését követelték 

Mi történt tegnap a Kamarában? 
Junian, Goga, Argetoianu szócsatája Jamandival Nae Jonescu szabadlábrahelyezése 

- Auboin hazau zott Párisba. - Fuziós tárgya- 
lások Vaida és Goga között 

Ujabb flordulait a konverzió körül 

szermt teljesen megszünik a globális adó 
nusitások amelyek a nemzeti parasztpárt 
egyes tagjait a Skoda-üggyel kapcsolatnan 
érik. Az interpellaciókra Jamandi belügyni- 
niszter azonnai válaszol. Ki)-lent, nogy a 
mint a vizsgálat állása enetővé teszi, azon- 
nal a nyilvánosságra fogják hozni a Skoda 
ugy részleteit. Vannak azonban olyaa részek 
is, amelyeket nem lehet a nagy ayivanos- 
ság előtt tárgyalni. 

Globális adó helyeff póftadó 

jezte be beszédét - Iunian - kinek a keze 
van az ujabb letartóztatásban? 

Madgearu, Goga és Argetoianu hason- 
lóképen interpellációt mondanak el. 

Iamandi belügyminiszter válaszol az in 
terpellációkra: Nae Jonescu a biróságok ele 
került, Duca gyilkosai pedig a hadbirósag 
elé. A gyilkosok mögött egy eszme áll és 
a tulajdonképeni bünösök azok, akik ezt az 
eszmét melengetik, A közvélemény velünk 

van - mondja lamandi - mi nem enged- 
jük urrá lenni a szélsőségeket. 

Iunian: Nae Jonescu letartóztatást óta 
rendzavarás nem történt. 

lamandi: Ön talán azt akarja, hogy tör 
ténjen? Ne csináljanak nemzeti hőst Nae 
Jonescuból. 

lIunian: Én nem embert, de a közrendet 
védem. 

Az izgalmas szócsata után Macarescu 
(Hberális) mondja el interpellációját. Bar- 
telomeu románi püspök röpiratot adott ki 
- mondja Macarescnu - amely röpiratban 
helyesli az anarchisztikus megmozdulásokat 
A roópiratban ilyenek vannak: "Nem lesz- 
nek pártok, nem lesz parlament és nem nyo 
morgatják adóval a népet" Macarescu kéri 
a belügyminisztert, hogy ez ügyben inditson 
szigoru vizsgálatot. 

Az interpellációk után Hans Otto Roth 
a felirati vitához szól hozzá. Az ülés tovább 

Vaida és Goga egymáshoz közelednek 
Bucuresti március 6. 

A bucurestii "Credirta" cimü jap érte- 
sülése szerint dr. Lupu Belépése a nemzeti 
parasztpártba befejezett tény. Dr. Lupu a 
fuzionált parasztpárt bucurestii tagozatá- 
nak elnöke lesz. 

A "Credinta" szerint Vaida és hivei 
egyáltalában nincsenek megelégedve a régi 
parasztpárt visszaállitásával, mert ezt Mi- 
halache és általában az ókirályságbali po- 
litikusok megerősődésének látják. Ezért 

Vaida fel akarja használni az alkalmat, 
hogy Maniuval nyiltan szakitson és uj- 
ból megkezdi a fuziós tárgyalásokat 
Gogával. 
Vaida hivei és Goga között máv voltak 

fuziós tárgyalások négy héttel ezelőtt, ami- 
kor Tilea kihallgatáson is jelent meg az 
uralkodónál. 

Argetoianu és Averescu között is fuzi- 
ős tárgyalások folynak. 

Ujabb fordulat előtt a konverziós 

Bucurestiből jelentik: Tegnap este 
Bratianu Dinu elnöklésével ujabb ülést tar- 
tött az uj konverziós törvényt előkészitő bi- 
zottság. Végleg arra a megállapodásra ju- 

tottak hogy az állam nem szállithatja le a 
követelések összegét miután az alkotmány 
ellenes és a magántulajdon sérelmét jelen- 
tené. Az államnak azonban joga van kárta- 
lanitás ellenében kisajátitani a követelése- 
ket ugy hogy a kisajátitott összegek ellené- 
ben értékpapirokat adnak amely hosszabb 
idő mulva fizetendő. A javaslatot bemu- 
tatták a francia szakértőknek is akix szin- 
tén ezt a megoldást találták helyesnek és az 
adósságok leszállitását törvénytelennek tar- 

Elutazott Auboin Párisba 

Bucurestiből jelentik: Tegnap Auboin,, 
a Banca Nationala francia pénzügyi szakér- 
tője Slavescu pénzügyminiszterrel az ápri- 
lis-juniusi pótköltségvetésről tárgyalt majd 
Tatarescut látogatta meg. Auboinnak ez a 
vizitje bucsulátogatás volt, miután a pénz- 
ügyi szakértő viszautazott Párisba. 

Kevesebb a vetésterület mint taval 

Bucurestiből jelentik: A földmüvelés- 
ügyi miniszter jelentése szerint a bevetett 
földterületek összkiterjedése 362 ezer hek- 
tárral kisebb, mint a malt évben vott, tehát 
a vetésterület 12.6 százalékkal csökkent, 



Boris kírály nem tud 
megállni 

Szófia, március 6. 
Boris bolgár király csak tegnap érke- 

xett haza többhetes külföldi utjáról, de ma 

már ismét elutazott, Utjának célja ezuttal 
Prága, ahol Massaryk köztársasági elnököt 
üidvözli 83.ik születésnapja alkalmából. 

Sziklának fuiott és elsülyedt 
egy olasz gőzös 

Constanta, március 6. 
Tegnap délelőtt 11 órakor a constantai 

kikötőtől délre mintegy három tengeri mért 
földre a Santoni nevü olasz gőzös zátonyra 
futott. A hajó üresen indult Konstantiná- 
polyból Constanta felé, hogy itt petroleum- 
mal rakodjék meg. A kikötő előtt azonban 
viharzónába került és az ugynevezett Vii" 
sziklának futott. 

! A hajó vészjeleket adott le, mire a cons 
tantai kikötőből több hajó sietett a fenyege 
tett olasz gőzös segitségére. A borzalmas 
erejü összeütközés folytán azonban a hajó 
kettőbetört és az elsülyedés veszélye fe- 
inyegeti. 

- Emésztési gyengeség, vérszegénysé. 
lesoványodás, sápadtság mirigybetegségei 
bőrkiütések kelések furunkulusok esezeipen 
a természetes "Ferenc József" keserüviz 
szabályozza a belek annyira fontos mükö- z 

dését, 

Munkássors 
Bucuresti, március ő. 

Borzalmas szerenesétlenség történt teg 
nap Dorohoi város határában. A GCananau 
nevü kőbányában több munkás dolgozett, a- 
mikor a tárna oldaláról egy hatalmas kő- 
szikla levált és az alatta dolgozó Mihalache 
Cornam és Haralambie Haj munkásokra zu 
hant. Hornam még a helyszinen szörnyet- 
halt, mig Haj mindkét lábát tönkrezuzta a 
hatalmas sziklaszörnyeteg. Sulyos állapot- 
ban szállitották a kórházba, 

FILMPALACE 
Szerda, csütőrtők 

Az aréna bűne 
Cirkusziilm. - Főszerepben Liane Haid, 

Carl Ludwig Diehi, Oscar Marien. 
Előzőleg hiradó és Silly Simphonie, 

Árviz fenyegeti Bistritát 
Bistrita, március ő. 

A hirtelen enyhére fordult időjárás kö 
vetkeztében a hegyekben gyors olvadás in- dult meg és emiatt a Bistrita folyó annyira 
megáradt, hogy több helyen kiöntött med- 
réből, A város alacsonyabban fekvő részeit 
komoly árvizveszedelem fenyegeti és bár a 
hatóságok minden óvintézkedést megtettek, a felső és alsóváros lakossága körében va- lóságos pánik uralkodik és arra gondolnak hogy kiüritik házaikat. 

Letartóztattak a fővá- 
rosban 9 cipészt 

Bucuresti, március 6. A rendőrség tegnap rajtaütésszerüen 
a Calea Mosilor 218 szám alatt le- kávéházba és letartóztatott kilenc cipész kmunkást, akik engedély nélkül gyülést tar- 

A munkásokat átadták a katonai "ató ságoknak, ahol őrizetbe vették őket. 

SPORT. 
Aki nem müködik, nem lesz 

ezeniul futballbiro 
zata nagyon is egyeldalu, mert azok, akik 

Bucuresti március 6. 
A központi biróbizottság törömni fogja a birói létszámból mindazon birókat, akik 

hosszabb idő óta nem müködnek aktivan. A 
birótestületnek ugyanis 650 tagja van, ezek 
közül azonban csak 400 fejt ki birói tevé- 
kenységet. A központ ezen törlési határo- 

egyszer már birói épesitést nyertek és en 
desen fizetik a tagsági dijakat, a testület- ből jogszerint még az esetben sem zárhatók 
ki, ha nem fejtenek ki vagy nem fejthetnek ki aktiv sportmüködést, 

. 

ujabb megiivásokat hüldött a hn.sav 
atitikai liga Eurápa legjabb atlétáinak 

szövetség pedig 4-5 elsőrangu svéd atléta kiküldését igérte meg. A Higa most Mada. rászt, a nagyszerü képességü magyar suly- atlétát, dr. Raggambi magyar sprintert Sie vert német dekatlon bajnokot és Borchme- yert, a kitünő német sprintert is meghivta, akiknek megjelenése csaknem biztosra ve- hető. Tefmészetesen az ország legjobb at- létái is meghivást kapnak a viadalra, mely 

Brasov, március 6. 
Az atlétikai liga nagy gonddal késziti 

elő a julius 7-én és 8-án Brasovban rende- zendő nagyszabásu nemzetközi atlétikai vi- 
adalt, mely európai viszonylatban is egyike 
lesz a legjelentősebb sporteseményeknek. 
Ez alkalommal rendezik meg Magyarország és Románia harmadik hölgyversenyét iss 
A nemzetközi viadalra Bácsalmási Magyar- 
országról és Eberle Németországból már elfogádták a meghivást, a svéd atlétikai 

az előjelek szerint Románia legnagyobb at- létikai eseménye lesz. 

Argentina amatőrcsapatot állit 
ki a világbajnoki selejtező e 

ben Chilevel került össze első mérközésük vasárnap esedékes. Az argentin szövetség 

Buenos Aifes, marcius ő. 
A labdarugó világbajnokság egyik leg- jogosabb favoritja: Argentina az eddigi je- lentések szerint résztvesz a világbajnoksági tornáján, Az argentin szövetségben azon- 

ban nem lehetnek valami rózsásak az álla- potok, mert az amatőr ég profi labdarugó sportot nagy ellentétek választják el egy 
mástól. Argentina a világbajnoki selejtező- 

Nizza, március 6. 
6000 néző volt kiváncsi a román baj. nokcsapat játékára. 
A Ripensia technikanag és taktikailag iskolázott játéka nagy tetszést is ara- 
tott. 

azonban a győzelmet mégis a hazai csapat szerezte meg. Mindkét város csapata rend- kivül erős és a válogatott éppen kemény diónak bizonyult a Ripensia szaámára. Any- nyi bizonyos hogy a timisoarai csapat nincs a legjobb kondicióban és ennek tudható pe, hogy a győzelem elmaradt. 
A Ripensia góljait Ciolac és Dobay (2) lőtték. A mérkőzést egy svájci biró vezette, aki nyomta a Ripensiát. A csapat egyéb- ként szombaton és vasárnap Mühlhouseban játszik. Csütörtökre Párisban ajánlottak mérkőzést a Ripensia számára azonban ép- pen a csapat kondiciójára való tekintettel, ezt az ajánlatot nem fogadták el. A TAC csapata szombaton Jaffában játszott, még pedig a palesztinai válogatott csapat ellen. Ez a csapat képviseli Paleszti- nát Egyiptom ellen a világbajnoki selejtező 

mérkőzésen, 
A TACnak ugy látszik megártott a 

azonban mé nem tudott rendet teremteni a két tábor között és igy vasárnap amatőr csapattal fog kiállani Caille ellen. Nem le- hetetlen ilyen körülmények között, hogy Argentina már az első merkőzésen veresé- get szenved és minden joakarata mellett se vehet részt a világ bajnokságoana, 

Vereséget szenvedelt a kél lurázó 
limisoarai futbali csapai 

sok mérkőzés mert a vereséget főképpen 4 csapat fáradtságával magyarázzák A TAC egyetlen gólját Possák szerez- temez 
Kérje mindenutt a 

GOLF horolva.pengét! 
áa acélipar egtőkéletesebb alkotásai és őröme lesz a borotválkozásban. Vezérkepviselei: Erieaman Atmia, Promenad Eminesca 1l.. 

- Egészségünk részére a legjobb szer ppon csak elég jó, Ovakodjék silány minő- ségü káros hatásu szerektől és ne iisérle. tezzék az egészségével! Alkalmazzon mind- járt kezdettől fogva orvosoktól ajánlott és klinikailag kipróbált gyógyszereket. Több, mint 6000 orvos rendiivül elismerő és di. csérő módon nyilatkozott a Togal hatásá- 
t 
gát, hogy a szervezet 
nal nábó 

ról és közülök nagyon sokan különösen ár- almatlanságát dicsérik s azon tulajdonsá- 
faájdalomesillapitó szer eását köszvénynél, ülőidegzsábánáil (isiasz), ide- ges fájdalmaknál 

nál 
és meghüléses betegségek g

y
g



Bérgyilkosokkal megölette férjét ea arzr . ácsinak. 
A hatósági közegek - amug az orvosi 

4 á vizsgálat folyt - házkutatást tartottak Fe- 

É l Zehész-őrmes er 8
 ese e hér János lakásában és ennek eredmégy" 

! fontos bizonyitékat produkált: 

gató, aki a családi aranynemüeket is elemel- 

lyel kezdte meg 

E 

Arad, március 6. 

Az Araddal szomszédos Murasel község 

nek nagy szenzációja van: vasárnap éjsza- 

ki kegyetlen módon meggyilkolták Lorenz 

jakab 38 éves őrmestert, a 93-as gyalogez- 
red zenekarának népszerű kürtösét. 

Meggyükolták a férjemet! 

éjjel 1 óra tájban Lorenz Jakabné rend- 

ivül izgatott állapotban jelent meg a mura 

sli községházán ahol a községi őrnek je- 

lentette: 
- Jöjjön kérem azonnal. Meggyilkol- 

ták a férjemet. 
A csendőrőrmesterek elsősorban Lo- 

renz Jakabnét hallgatták ki. Az asszony el- 

mondta hogy férje egy Fehér János nevü 

munkanélküli barátjával az est folyamán az 

aradul-noui Weil féle korcsmában borozga- 

tott ő pedig ezalatt 8 éves Antal nevü kis- 

fával Fehér Jánoséknál volt látogatóban. A 

meggyilkolt őrmester feleségének vallomása 

szerint a két férfi éjfél után jelent meg Fe- 

hérék strada Scoalei 17 szám alatti lakásá- 

ban, ahol tovább borozgattak. majd éjfél 

után fél 1 óra táiban Lorenzék a Maros- 

parton hazafelé indultak. 
- Férje merősen ittas állapotban volt, 

vallotta Lorenzne - s amikc. hazunk 

közelébe értünk, előre küldött, hogy gyuit- 

sak lámpát, mert nem lát a sötétben Én elő- 

te siettem a kisfiammal, lámpát gyujtottam 

meg is vetettem sz ágyat és a fériem még 

mindig nem jött, Gyanutlanul mentem ki - 

ámpával - a Marospartra és ekkor meg- 

döbbenve láttam. hogy férjem hatalmas vér 

tócsában, holtan fekszik a földön. 

Lorenz Jakabné kihallgatása után Fe- 

hér János lakására siettek a csendőrőrms- 

terek. Fehér János 38 éves munknélküli 

már rézi ismerőse a muraseli csendőrség- 
nek, ahol különböző alkalmi lobások mintt 

már többizben volt letartóztatárban. Ami- 

tor a csendőrök megjelentek Fehérnél, az 

endkivül izgatottan tiltakozott az eflen, 

wgy őt gyanuba keverjék és kijelentette, 

................
 

Kirabolták Coltescu 
C . r 

ügvész iakását 
A csa ád ékszereit és 146.000 lej 

készpénzt vitt el a betöro 
Cluj, marctus 6. 

Colfescu főügyész, akit a kisebbségi 

sajtó elleni dörgedelmes kirohanásairól jol 

ismernek Erdélyszerte. ma megjelent a elu- 

ji rendőrségen és a bünügyi osztály főnöké 

nek Draghici kapitánynak jelentett2, hogy 

tegnap este ismeretlen tettes kifosztotta la- 

kását, Az ujságirókat maga Colfescu 16- 
ügyész informálta teljes részletességgel. - 
Elmondotta, hogy vasárnap este családjá- 

val együtt szinházban volt, a szernélyzetnek 

kimenőt adtak. Ebben az időben amukor sen 

ki sem tartózkodott a lakásban, a betörő a 
hálószobában levő ruhaszekrénybőy 

Colfesca 146 ezer leit kitevő kész- 

pénzvagyonát magával vitte. 

Az ehédlő egyik szekrényéből az ékszereket 
tartalmazó tokot szedte elő a hivajan láto- 

ta. A rendőrség természetesen nagy erély- 

e a nyomozást és állitolag 

már bizonyos nyomokat sikerült is tatáini, 

Borzalmas gylkosság a vesz őhelyi városrészhen. 

A tömeg fenyegető fellépése ellen a csendőrök 

védték meg a gyilkosokat 

téri iskola harmadik elemista kisdiakja z0- 

hogy Lorenz Jakabot nem is ismeri. Később 

azonban bevallotta, hogy egész éjjel együtt 

mulatott Lorenzzel azt azonban, hogy tuao- 

mása volna a gyilkosságról - a leghatáro- 

zottabban tagadta. Később kérdéseket in- 

téztek a kis Lorenz Antalhoz is. A Ferenc- 

kogva csak ennyit mondott: 

- En nem tudok semmit. Febér bá- 

csiéknál voltunk és amikor hazafelé indul- 

tunk Fehér bácsi kikisért minket a sarok- 

A nyomozó közegek Lorenzék lakásá- 

ban is hazkutatást tartottak és elsősorban 

az áldozat eltünt bajonettjét keresték ered- 

méánytelenül. 
Selisca és Ciolan őrmesterek közben 

folytatták a kihallgatásokat, Rövid vallatas 

után Fehér János 

Egy óra sem telt el és Zámbox István, 

ez a tipikus bünöző kinézésüű 19 éves cse- 

repező a csendőrök foglya volt. Záambok 

egy Baritiu uccai mühelyben dolgozctt és a 

mikor a csendőrök megjelentex, asak eny- 

nyit mondott: 

- Trudom miért jöttek, Mehetünk a 

csendőrségre és ott minden. bevallok. 

A rovottmultu gyilkos a mureseli köz- 

ségházán cinikusan kezdte el vallomasát: 

- Éjjel a Pichler féle korcsmában vol- 

tam - kezdte Zámbok - és amikor haza- 

felé igyekeztem a Scolei ucca sarkán talál- 

koztam Fehérrel és Lorenzékkel, akik meg- 

kértek hogy menjek el a közelbe cigarettát 

venni. Amikor visszatértem meginvitáltak 

Fehérékhez ahol 38 leit adtak hogy hozzak 

két liter bort. Ezt a kérést is teljeritettem: 

Fehéréknél nagyon jó hangulat volt, ittunk 

és énekeltünk, nem is sejtettem, hogy mi 

fog ebből kisülni. 

Amikor a megbilincselt gyilkost kikisér 

ték az udvarra, a tömeg zugni kezdett, át- 

kok és szitkok röpödtek a felbujtók felé, 

öklök emelkedtek a magasba s csak a csend 

őrök mentették meg a gyilkost attól, hogy 

a felzudult tömeg meg ne lincselje. 

elrejtve megtaláliák szt a baltát, mely- 

lyel Lorenz Jakabot kivégezték. A bal- 

ta frissen le volt mosva, azonban igy is 

találtak ajta vérnyomokat. 

A délelőtt felyamán Fehér Janost, Le- 

renz Jakabnét és 8 éves hisfiát kivitték a 

helyszinre. 
Közben a gyilkosságot igyekeznek re- 

konstruálni. A nyomozást vezető Lhatóság 

közegek a gyilkcssággal először Wehér Já- 

rost gyanusitották, s ezt a gyanu. alatá- 

masztotta az is nogy Eehér Jánost és L0- 

renz Jakabnét - mint az kiderült - int:m 

szálak füzték egymáshoz Itt vált valószinu- 

ve az, hogy 
a gyilkosságról Lorenzné is tudott, sőt 

valószinüleg az ő tervei szerint hajtot- 

ták végre a borzalmas emberölnet. 

A feleség két gyikost bérelt fel az ura megölésére 
beismerte, hogy tudomása van arroi. 

miszerint a gyilkosságot egy Zámbok 

István nevü i9 éves fiatalember kö- 

vette el 
aki jelenleg Aradon tartózkodik. Fehér azt, 

is bevallotta, hogy a gyilkosságra o és Lo- 
renz Jakabné bérelték fel Zámbokot. 

Csendőrkézre kerül a teltes 
- Egyszer csak mulatozás közben - 

folytatja a gyilkos - Fehér kihivott az ud- 
varba, ahová utánnam jött Lorenzné is. 

Itt mondták azt, hogy Lorenz őrmes- 
tert még az éjszaka folyamán el kell 

tenni láb alól. Az asszony azt muondta, 

hogy majd a Maros-parton egyedül 

hagyja az urát és akkor végezzen vele. 

- Hogyan történt a gyilkosság? 

- Nagyon egyszerüen. Lorenzék előre 
mentek a Marosparton én pedig kerülő uton 
elébük vágtam és megvártam amig - mint 
azt előre terveztük - Lorenzné előre megy 
a fiával és az őrmestert egyedül hagyja. A- 
mikor ez megtörtént, a Fehértől kapott bal 
tával hátulról hatalmas ütést mértem Lo- 
renz fejére. Lorenz anélkül, hogy egy szót 
is szólhatott volna, hasravágódott. Hogy 
biztos legyek a dolgomban, még kétszer fej 
bevágtam az őrmestert, azután elszaladtam 

Cnikusan véselkedik a gyilkos 
A tömeg felháborodására az a körül- 

mény is okot adott, hogy a meggyilkolt őr- 

mester - amint ezt a községben mindenki 

tudta - egész télen fával és élelemmel lát 

ta el a Fehér-családot. 

Ahol mindid történik valami 

Belgrád, március 6. 

Március 2-án este 7 órakor négy isme- 

retlen ember fegyveresen átlépte a bolgár- 

jugoszláv határt. A jugoszláv határőrök 

megállásra szólitották fel a határátlépőket 

mire ezek lövéssel válaszoltak. Erős tüz- 

harc keletkezett, amelynek során 

két ember meghalt, kettő pedig fegyve 
rét elhányva elmenekült. 

Az eget bevizsgálására közös polgár-jugo igy remélik. hogy rövidesen leleplenk a 
laziáv bizottság szállt ki a belyszinre, A bi- 

Két embert agyonlőttek a 
bolgár-jugoszláv határon 

zottság megállapitotta, hogy a két elesett 

határátlépő Jakimorov és Sotinov nevezetü 

emberek, akik a szomszédos bolgár község- 

ből valók. A két halottnál revolvereket és 

28 töltényt találtak. A menekülők által el- 

dobott fegyverek Manlicher rendszerü is- 

métlő puskák voltak. A bizottság megálla- 

pitotta hogy a négy határátlépő merényle- 

tet akart elkövetni amely azonban nem si 

került. A két halottat átvitték szü ' 

ha, ehoi eltemelték. 



élénk kommentárokkal kisérik a konferencia olyan határozatokat hoz, ame- 
14-én, 15-én és 16-án összeülő római konfe- lyek 

voro Fascista melegen üdvözli Dollfusst és Gömböst és hangoztatja, hogy a békés ren- delkezésekre álló eszköz 
dunai államok 
renciális vámo 
Mesaggero vezércikkben üdvözli Gömbösts 

ve, amelyet 
régóta ismeretes és a Népszövetségben be- mutatásra került. Musolini lemben kivánja megoldani a kérdést, hogy a dunai államok 

lálkozón a követ 
majd felvetni: 

sa amennyire lehet 
4: Kétoldalu kereskedelmi szerződések he idő, Vál felhő ; kötése, . aitezó elhőzet, nyugaton és észa- 

Kétfmillió lej gabonasegélyt kap 
a Szamosvölgye árvizsujtott lakossága 

Dej, március c. 
Ismeretes, hogy a mult évi áradások a 

Szamosvölgyében is tönkretették a földmü- 
vesek vetéseit és a szerencsétlen emberek 
gabona és takarmány nélkül maradtak. Az előző kormány tett bizonyos intézkedéseket 
a nyomor enyhitésére de az előirányzott ösz szeg távolról sem fedezte a lakosság ga- bonaigényeit. 

A sulyos helyzetre való tekintettel, Grossu kormánypárii szenátor és Precup 
ldr képviselő felkeresték Bebe Bratianut, a liberális párt főtitkárát és a helyi szervezet 

Megkerült az elüni Cosies pilóla 
Berlin, maárcius 6. 

Megirtuk, hogy Costes oceánrepülő Pá- risból Koppenhágába repülő utján feleségé- vel együtt eltünt Berlinből érkezett jelen- tés szerint Costes megkerült. Ugyanis az történt, hogy a világhirü repülő a köd mi- .......... 

Mérgezés áldozata 
Prince vizsgálóbiró? 

vizsgálóbiró holt- 
ismételten meggyő ződjenek arról, vajjon nem mérgezes okoz- ta-e Prince halálát Az első vizsgálat nega- 

Dijon, március 6. 

tiv volt. Pay orvostanár vizsgálata alapján ] meg. 

Mussolini, 

Rómából jelentik: A külföldi lapok 
március 

ökkel igyekeznek a gazdasági felépitését prefe- 
k nyujtásával elősegiteni. A 

lap szerint Mussolini dunai ter most akar megvalósitani már 

a stressai szel- 

egyenlő elbánásban része. D 
A Daily Telegraph szerint a római ta- kező problémákat fogják 

1: Előnyös elbánás a szö 
egymás iránt 

2: Preferenciális vámok. 3: A külkereskedelmi mérleg feljavitá 

vetségre lépő 

. 
4 

Doliiuss és 
Gömbös római tárgya- 
lásainak programmja 
Kedvező hangok a világsajtoban a római ta 

érdekeivel. 
....... t 

zenekar 20.20.: Lemezek. 21.45. Zoé énekel. 

és cigányzanekara 16.20. A rádió diákfél- órája 18: Somogyi Béla dr. előadása 18.30. Nagy Béia zongorázik. 19.10: Olasz nyelv anként meg birt álapitani lecke 19.40; Hanglemezek 20.30: A bécsira 1z egész szöveget dióállomás műsorának közvetitese a Zene: egyesület nagyterméből. 23.10. Közvetités a Patria kávéházból, 24 10. Tol1l Arpád és Jancsi cigányzenekarának muzsikája. 

Időjárás 

elnökét, akit arra 
kosságának érdekében lépjen közbe a kor- mánynál, Az intervenció eredménnyel járt, amennyiben Oltean dr vármegyei prefektus táviratot kapott, s eszerint a megye ujabb kétmillió lejes gabonaalaphoz jutott 

A pénzzel kukoricát vásárolnak s azt rövidesen kiosztják az árvizsujtotta terüle- tek lakosai között. Az embereknek nem pénzzel kell fizetniök, hanem közmunkával rójják le a gabona értékét. Ilyenformán re- mélhető, hogy a tavasz folyamán rendbe hozzák a járhatatlan utakat és hidakat. 

att Bremától mintegy 30-40 kilóméterre 
kényszerleszállást végzett. A köd tisztultá. 
val azonban délelétt 11 órakor felszállt és délután három órakor Kopenhágába erke- 
zett. 

kértek, hogy a megye la- 

mehogyse volt érteime annak, amit leirt. 

Detektiv-regény 

Mihelyt hazaeért. azonna, fölbi ta a D ily Budget szerkesztő égét és esélt a legrafista kisasszonnyal: ; 
Bocsásson meg, nogy za /Arom, keg ves Miss Spencer: de szükségem volra , Merse abc-ére. Nem lenne szives ediktályi Igen, tudom, hogy nagyon furcsa ötet ; el kellene olvasnom egy Morse üzenete, és nem ismerem a jeleket. Igen, készen vagyo) 

diktálhat kéremm 
Es Andy szorgalmasan jegyezte: 

B: .. 

- Nagyon köszönöm, kedves Miss Spe 

jagy egy csinos kalap vagy egy font Éso. toládé, De lehet, hogy mind a kettő Még gyszer köszönöm: a viszont a asra! 
Rögtön nekifeküdt a munkának tezdte kibetüzni a Morse-jeleket a most ka ott kulcs szerint - de már az első 15-0 Alnél ráncokba huzódott a homloka, mert 

- Mi ehet ennek az oka;; 
Lehet, nogy az éjszakai nomályban nem 

az első megállapitás ellenere bizonyossá 
vált, hogy mégis csak mérge s történt. Az ekhumált Prince belső részein ugyanis fél- 

5l látta, h mit ír - az is lehet, hogy k fényjeleket leadta, elvétette a pontotvo ással és talán az abcét se tudta jól de z se lehetetlen, hogy Andy zavarta össze z irásjeleket: hiszen nem tudhatta, hogy ol kezdődik az üzenet sőt az egyes szava, 

reismerhetetlenül mérgezést állapitottak 

z z zz z zzezmrameeseemzmsuzsrcsm 

lálkozáró 
Az angol sajtó reméli, hogy a római 

nem ütköznek majd össze más államok 

RÁDIOMUSOR 
s. 

SZERDA 
Bucuresti. 14.15: Gramofon, 18: Rádió 

Corfecu 
22.45: Ghiul Sándor hegedül. 

/a - de lehet, hogy én irtam le rosaszul a eleket vagy esetleg rosszul olvasom Ket- 
yik, sőt talán mindaketten is, ha csak. 

itve - nem titkos irás amit csak kulccsal ehet elolvasni, 

ágiró, sokat foglalkozott a kitönböző ehítf. eirásokkal és néha bámulatos ügyességgel ejtett meg teljesen érthetetlen betücsopor okat, azon az alapon hogy a szövegoen át- 

2 voltak elválasztva a jegyzőkönyvésen 

SPSTLPHIFPHOLPH 
zek voltak az első betük, amelyeket piába soportositott igy vagy ugy, sehogyse volt rtelmük 

Keserves csalódásában Andy pipara gyujtott és bamban bámult az értelmetlen etühalmazra, Körülbelül ötven betü khe. tett, amit össze birt szedni az éjszaka fol- jegyzett Morse-jelekből és lehet, hogy ez a petücsoport csak kis része volt aanak az izenetnek, melyet a kastéy titokzatos la- tója a külvilágnak küldött, De különös volt logy ebben 50 betüben, ahogy Andy egy násután rakta őket nem volt egyetlen be- ücsoport sem, amelynek értelme lett volna - Lehet, hogy rosszul jelzett - bosz- zankodott magában, a ceruzája végét rág- 

őnk közül mindenesetre hibázott vaiane 

- Ha csak ismételte a homlokára 

Ez a gondolat felvillanyozta Mint uj 

Ejjel még erősebb lehülés, nappal any- 
esők 

z uj föladathoz és lázasan irt tele íveket 
lál zürzavarosabb lett a V logy éjfél után két óra felé már a fejtőrésbe szemei előtt táncoltak és mélységes undor fogta el Nélre lökte telirt lapokat, le se vetkőzve rádobt gát az ágyra, 

Reménykedő buzgalommal fogott hozzá 
különböző kombinációkkal - de csak 

.
.
.
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- nem is vártam" -- mondta a rendőrségnek „Br 

Hogyan ifogták el Cretut, akit Popovíci 
meggyilkolásával gyanusitanak 

Bucuresti, március ő. 
A főváros közvéleménye hatalmas ér- 

deklődéssel varja Popoviciu Eusebiu képvi- 
selő meggyilkolásával vádolt Cretu bandita 

kihallgatását. 
Tegnapi számunkban már röviden meg- 

irtuk, hogy Cretut Chisinauban elfogták. 
Az elfogatás körülményeiről most ér- 

dekes részletek érkeznek, 
pPár nappal ezelőtt Besszarábiában négy 

veszedelmes banditát fogott el a csendőrség 
Vallatni kezdték őket és ekkor derült ki, 
hogy az elfogott banditák vezére Cretu, a 
régen keresett haramia. 
Azonnal távirat ment a fővárosba, ahol 

Niculescu Bolintin ügyészt biztaák meg az 
ügy kivizsgálásaval. Niculescu, Stratilescu 

sziguranca főnök és hat kipróbált detektiv 
társaságában azonnal vonatra ült és hétfőn 
reggel 8 órakor Chisinauba állt meg velük 
a vonat. ' 

Anélkül, hogy a helyi hatóságokat ér- 
tesitették volna, a csapat azonnal a Mara- 
sesti ut 3 szám alá ment és körülfogták a 
külvárosi kinézésü házat. 

A kora reggeli órákban a ház lakóinak 
nagy része még aludt s egy kisleány igazi- 

totta utba a detektiveget. 
Lövésre kész revolverrel Stratilescu le- 

pett be először a szobába: 
Fel a kezekkel! - kiáltotta harsány 

hangon, 
A figyelmeztetés felesleges volt. A ban 

dita ugyanis éppen öltözött és kezei pillanat 
nyilag a levegőben voltak. 

Égy percen belül maár bilines volt a ke 
zén és a bandita fogoly volt. 

Bráavó, nem is vártam.. 

A meglepetés kifejezésével türte, hogy 
megbilincseljék és volt annyi lelkiereje, 
hogy még gratuláljon elfogóinak. 
AA Brávó - mondta Stratilescunak - 
nem is vartam. Iyen szerenesém van ne- 
kem. Az éjjel Gurie mitropolita püspökkel 
álmodtam tudtam, hogy valami baj ér, Pe- 
dig olyan biztonságban érezten magamat, 
nem is hittem volna hogy elfognak. 

A detektivek felkutatták a bandita la- 
kását, de pár ezer lejen kívül semmit sem 
találtak, 

Azonnal kihallgatták Cretu házigazdá- 
ját, aki halálra ijedt amikor meghallotta, 
hogy kicsoda tulajdonképeni lakója. Őelőt- 
te pihncérnek adta ki magát Cretü és igy iga 
zolta állandó éjjeli kimaradását. 

Ki ölte meg a képviselőt 
Röviddel Cretu letartoztatása után a 

rendőrség elfogta a bandita büntársait, köz 
tük egy jómódu kereskedőt, akiről kiderült, 
hogy ő tartotta pénzzel a bandát. 

De a besszarábiai rablóbanda müködé- 
sokkal kevébbé érdekelte a rendőrséget, 
t a bueurestii képviselő gyilkossag és 

ezért Cretüt pár óra mulva már a iőváros- 
ba vitték, 

Az első kihallgatásnál a bandita tagad- 
ta, hogy ő ölte volna meg Popoviciu Euse- 
biut és semmiféle közösséget nem vallalt az 
esettel. 
- Milyen kalapot viselsz? - kérdezte 

a kihaligatást végző rendőrtiszt. 
- zZöldet - felelte a bandita. 

Több ez i gyek. e füdőbefeg 
eszolja kiváló hatását az Oláb Károly plébánat Által 

Anitiphihysim 
tüdőba eleni gyógyszernek, ismertető főzetet dijta- 

elő a titokzatos barna kalapot a rendőrtiszt. 
- És ez a kalap nem a tied? - kapta 

Nem sohasem láttam - hangzott a 

felelet. 
A rendőrség most Cretu cinkosait vet- 

ték elő, akik a meggyilkolt képviselő laká- 

Romániai vezérképviselet: Drogueria 
m 

a barte 
Bareelona marcius 6. 

A barcelonai rendőrség leleplezett egy 

titkos monarchista gyülést a spanyol fas 

cisták székházaban. Amikor a fendőrség be 

natolt, a gyulés szinhelyére, a fascisták igy 
kiálltottak fel: Eljen a monarchia és az egy 

Páris, marcius ö. 
A Franciaországba enaigralt olasz szó- 

ciáldemokratak tegnap tartották meg kon- 
gresszusukat Marseillepen. Pietro Nenni, a 
párt titkára, ismertette az olaszországi hely 
zetet rámutatva arra, hogy a március 2ó-1 
választások eredményei már jóelőre ismere- 

Olasz szociáldemok- 
rataák kemeny kritikája 
Mussolini müködéséről 

Szabad lesz Hitler számára az ut Bécsig 

tesek, mert egészen bizonyos, nogy egy sza- 

Becs, március 6. 
A februári eseményekkel kapcsolatban 

a rendőrség által letartoztatott egyének kc 
zül még 300 politikai letartóztatott van őt1- 

zetben, köztük Breitner, a bécsi varosháza 
volt pénzügyi diktátora, Glöckner szociálde- 
mokrata varosi tanácsos és több volt ma 

sán talált barna kalapban felismerni véltek 

Cretu kalapját, Biztosat azonban egyik sem 

mert mondani. 
A rendőrség erélyesen nyomoz és biz- 

tosra veszik, hogy vagy Cretu vagy egyik 

büntársa követte el a gyilkosságot. 

FLOREAL hajszesz Lotion 
a hajhullás, korpásodás legtökéletesebb szere, - 1 üveg ára 60- Lei 

Kapható drogueriákban, illatszertárakban. 

„Centrala Oradea, Telefon 6-56. 

Fascistákat tartóztatott le 
tonai rendőrség 

séges Spanyolország! 
A rendőrség számos letartóztatást esz 

közölt. Albinana fascista képviselő ellensze 

gült a rendőröknek és revolverrel hezdett 

lövöldözni. Nagynehezen ártalmatlauná tet 

ték és őt is letartóztatták. 

bad választás vegzetes eredményeket hozna 
a diktatórikus uralomra. 

A szonok ezután sulyos kritikát gyakc- 
rolt Olaszorszag külpolitikája fölött, külc- 

nösen, ami Ausztria problémáit uleti. A gyü 
lesen egyhangulag megalilapitották, hogy 
Mussolini politikája Hitler számáza szabad- 
dá teszi az utat Bécs felé. 

Ismét szabadlábrahelyeztek számos 
letartóztatolt munkás! Bécsben 

gasállásu tisztviselő. A tegnapi nap folya- 
mán számos kisebbrangu városi tisztviselőt 
és szakszervezeti tagot helyeztek szabadtáb 
ra. A rendőrségi cellákban levők közül so- 
kan már vizsgalati fogságban vannak, de 
hely hiányában nem lehetett őket az ügyész 
ség fogházába szállitani. 

Az „egy tál étel" akció utján 

országban a 
Berlin, március 6. 

A tavasz közeledtével Németországban 
az elmult vasárnapon rendezték meg az utol 

lanul küld a gyógyszer készítője Osvátha gyégy- 
szertára, bely. 

só "egy tál étel" napot. Hozzávetőleges szá 
larga-Mures- mitások szerint az utolsó nap egyedül Ber- 

b millió márkát adtak Német- 
munkanélkülieknek 
linben 400 ezer márkát eredményezett a se- 
gélyakció javára. A tél folyamán lefolyta. 
tott akció Berlinben 2 millió márkát, mig a 
birodalom területén 20 milliót juttatott a 



Kérünk 

Eltünt lakásáról a svéd naciona- 
lista mozgalom vezére 

Azt hiszik, hogy a szélsőséges elemek á dozatául esett 
Stockholm, március 6 

Martin Ekstron ezredes, a gvéd nacio- 
nalista mozgalom vezére nehány nappal ez- 
előtt rejtélyes körülmények között eltünt. 
A 'Daglig Allahandra" cimü lap közlése 
szerint az ezredes a mult hét szerdáján fu- 
ziós tárgyalásokat folytatott az ugyneve- 
zett Furugard csoport vezetőivel. Amikor 

másnap barátai lakásán keresték az ezre 
dest, megdöbbenve látták, hogy az ajtók 
nyitva állnak és a lakásban senki nem tar- 
tézkodik. 

A rendőrség minden eddigi nyomozása 
hiábavalónak bizonyult. Ekstron párthivei 
attól tartanak, hogy az ezredes szélsőséges 
elemek áldozatául esett. 

...... 

Leégett Bucurestiben 
egy butorgyar 
A kár meghaladja az egymillió lejt 

Bucuresti, március ő. 
Veszedelmes tüzvész pusztított tegnap 

éjjel 2 óra tájban a bucurestii Gheorghescu 
féle butorgyárban. Mint a vizsgálat megál- 
lapitotta, a gyárban lakó inasok tegnap es- 
te lefekvés előtt teletőömték fával a kályhat 
azután elaludtak. Az erős tüztől kigyulladt 
a kémény, amely azután lángaboritotta a 
tetőzetet. 

Azonnal értesitették a tüzoltókat akik 

nagy készültséggel siettek a helyszinre, ek- 
korára már azonban 

a dühöngő szélvihar folytán a tüz any- 
nyira elharapózott, hogy a mentés tel- 
jesen lehetetlenné vált, 

A tüzoltók munkája igy csupán arra szorit 
kozott, hogy a szomszédos épületeket meg- 
mentsek. Ez sikerült is de a butorgyár épü 
lete és berendezése teljesen elpusztult. A 
kár meghaladja az egymillió lejt. 
a 

Összeverekedtek és megbics- 
kázták egymást a egruták 
A csendőrség választotta szét a duhajko ókat, 

akik közül öten sulyosan megsebesültek 
Cluj, március 6. 

A városban már napok óta megerősitett 
csendőrőrjáratok cirkálnak, mert a március 
elsejen megkezdődött sorozásokra rengeteg 
falusi legény jött be. 

A Ferdinand uti főposta előtt aztán a 
tegnap a sorozásra váró legények natalmas 
verekedést rendeztek. 

Bepálinkázott corusi legények csoport- 
ja szembe találkozott a deiusi legények egy 

ugyancsak részeg csoportjával és a vereke dés pillanatok alatt kitört Vészes orditás 
rázta meg a levegőt, kések csattogtak és a 
járókelök riadtan menekültek. A következő 
percekben már csendőr osztag érkezett a 
helyszinre, akik szétválasztottak a vereke. 
dőket. A duhajkodó legényeke, akak közul 
5 megsebesült a rendőrsegre szállitották és 
tettükért hamarosan a hacbiróság előtt fe 
lelnek. 

..... 

Megindultamarciusitombola 
A lejárt lapiejek beváltása tömegesen lolyik 

Olvasóközönsegünk altalános érdekló- 
dése mellett indult meg a márciusi ajándek tombolánk, melynél ismét 100 olvasónk fog nyerni és főnyereményül egy vég vásznat ajánlottunk fel. 

A most lejárt tombola lapfejeinek be- váltása megkezdődött Ezuttal ujabb 100 olvasónk felé kacsint a szerencse 100 külön féle nyereménnyel, közte egy varrógép, mint főnyeremény. Ölvasóink kivánságára a szá. mokat teljesen összevegyitettük, alacsony 
és magas számok következnek egymásután 

gy a nyerési esélyt ez is megkönnyitse. 
mindenkit igyekezzék a lapfe- 

jekkel minél előbb, hogy el ne huzódjék a döntés. E héten szeretnök eldönteni a tom- bolát és ez csak olvasóinktól függ. 
A lejárt tombola nyerői közül még je- lentkeztek: 

12847 Gergely I. Oradea, Str. Heltai 5-a, két pár férfi harisnya. 
22350 Turóczy Zoltán Covasna, két di. vatos nyakkendő. 
3130 Géczi Juliska Salard, három illa-/ tos szappan. 

1666 Viteg 
niviz és puder. 

17957 Özv. Kállai v. Oradea, Str. Ale- 
xandri 49. füszercsomag. 

19030 Özv. Lőcsei Ferencné, Macsa 6 személyes liköröskészlet. 
10718 Miskolczy Károly, Acas, diszes 

hamutartó. 

1218 Deák Zsigmond, Zalau, diszes ha mutartó. 
18244 Szántó Mihály, Cadea, divatos vi rágváza, 

20640 Muntean Emilia 
vajtartó üvegből. 

4054 Margittai Hona, Josnita. Egy map pa Erdélyi Magyarság levélpapir. 
18642 Rass Antal Zalau, csavaros irón. 
8165 Laczkó László Hodosa, szines irón készlet. 
1230 Porkoláb János Oradea, 

dal 48, regénysorozat, 

Ilonka Cehul-Silvaniei, köl- 

Targu Mures 

Görögol- 

PASZTOR-NYOMDA, ORADHA 

' A barcasági szászak eyrésze 
harcot hírde! a hite:izmus elie, 

Brasov, marcius 6. 
Az erdélyi szászok között duló testvér. harc tegnap ujabb fázisához érkezett A bar 

casági keresztény szász egyesületek tegnap 
dr. Teppnei vezérük elnöklete alatt gyülest 
tartottak amelyet a nemzeti szociális"4. 
megzavartak. A horogkeresztesek Seminel 
nevü vezetője követelte a vezetők lemondá. 
sát s a nemzeti szociálista politika érvénye. sülését. Dr. feppner azonban kijelentette, 
hogy eredeti célkitüzéseitől nem tér el sfő- feladatának tekinti, hogy a nemzeti szocia- 
lista tulkapásokat és a féktelen horogke. 
resztes izgatást megszüntesse. 

Hasznos intézmény-e 
az Allami Osztálysorsjáték? 

Mint egyszerü szemlélő, különösen a mostani 5-ik osztály huzásánál volt alkal- munk megállapitani hogy az Allami Osz. tálysorsjáték ugy a játékosokra nézve, a. kiknek csak kis szerencséjük van mint a kórházakra szanatóriumokra nézve 1gazi jo- tékony intézmény, Közismert ugyanis, hogy az Allami Osztálysorsjátek jövedelmének egy tekintélyes része ilyen segélyezési célra lesz forditva. Az elmult napokban sok más nyeremény között a mai viszonyok mellett egy tekintélyes nyereményt huztak ki a sze rencsekerékből s az 57073 számu sorsjegy tulajdonosai egy-egy turda-mures megyei Satmar megyei szerény hivatalnok, akik e- képen 200.000 (kettőszázezer) lejhet jutot. tak a cluji Kereskedelmi Hitelintézettől vá- sárolt ezen sorsjegy révén. - 
Elképzelheti mindenki ennek a két kis hivatalnok családnak az örömét, akik cse- kély befektetéssel ilyen tekintélyes összeg- hez jutottak. 

Baromfitenyésztők! 
Csak a korán kelletett baromliaktól várha- tunk még ebben az évben lojást. Ajánlok a legjobb egyedekből kiválasztott, csapófé- szekkel ellenőrzőit garantált lajliszta lenyész 
tojást az alábbi árakban: 
-Rhode Islanid-"- drb 8 Lei Eehér amerikai ,Leghorn" , . 88 Lei sSusex" (valódi ango imporil) . 15 Lei Oriási „Pekingi" kacsa . 12 Lei Eehér „Mexikoi" puyka. . 20 Lei Emdeni liba . 80 Lei 
Szétküldés vidékre is. Csomagolás és írankó mérsekelten lesz felszámifva és utánvélelezve. Az összeg előzeles bekül- dése elleneben azonnal szállitja 

Salamon János 
nyug. pt. főfelügyelő 

fajbaromli tenyeszete, Oradea, Sirul Fren. 
cieze 42. 

Ugyanott ,Kühne" féle keltető gépek, mü- anyák, elelő és itató edények, phoszphor. savas es szénsavas mész kapható Csakis vá, lasz belyeggel ellátott levelekre válaszolunk 

.... 
ügyes takaritónő felvétetik. Str Avram Jancu 22 III emelet. 461 füzőnő azonnalra felvétetik Réti bőr-) üzlet Str. Holban 46. 470 Azonnalra keres gyakorlott kézilányo- kat a Kitty szalon Str. Take Jonescu 12 Fiatal mindenest azonnalra felvesz két- tagu család Str. Alexandri 7 udvarban, har- madik ajtó. 474 Felsőrész készitéshez ragasztónőket és kifutófiukat felveszek. Str. S 7 sz hifutó jobb családból felvétetik, ro- mánul tudók előnyben. Kenyérüzlet Sas-pa- 


